АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КОЛЛЕДЖ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ПРАВА» (АНО СПО «КИТП»)

г.о. Щелково Московская область

30.04.2021г.

Директор АНО СПО «КИТП» Майер М.М.

Приказ № 02/01/21/25 от 30.04.2020 г.

Об утверждении Положения об индивидуальном учете результатов освоения обучающихся образовательных программ, хранении в архиве информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях в АНО СПО «КИТП»

В связи с регламентированием деятельности АНО СПО «КИТП»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Принять Положение об индивидуальном учете результатов освоения обучающихся образовательных программ, хранении в архиве информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях в АНО СПО «КИТП» в данной редакции.
- 2. Установить, что новая редакция Положения об индивидуальном учете результатов освоения обучающихся образовательных программ, хранении в архиве информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях в АНО СПО «КИТП» вступает в силу с 31.08.2021 г.
- 3. Заместителю директора по персоналу и коммуникациям в срок до 31.08.2021 г. организовать размещение Положения об индивидуальном учете результатов освоения обучающихся образовательных программ, хранении в архиве информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях в АНО СПО «КИТП» на сайте компании http://kit-p.ru/
- 4. Контроль за исполнением данного Приказа беру на себя.



Директор АНО СПО «КИТП»

М.М. Майер